
В Хорольском районе раскрыто убийство, совершенное в условиях неочевидности

11 марта 2021 года в ходе осмотра участка местности, расположенного в лесном массиве в районе автозаправочной станции в селе Хороль Хорольского района обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями в области головы и колото-резанными ранами в области шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

На место выехали следователи-криминалисты следственного управления. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий личность потерпевшего установлена. Им оказался 35-летний местный житель. Следователи установили, что автомобиль потерпевшего совсем недавно был продан, также установлен новый владелец. Используя специальную и криминалистическую технику, следователи-криминалисты обнаружили в салоне автомобиля вещество похожее на кровь. Установить лицо, продавшее транспортное средство, не составило труда. Им оказался 42-летний мужчина, которому потерпевший задолжал деньги за работу. Мужчина признался, что пригласил потерпевшего в гости в Хорольский район, при этом он специально заманил потерпевшего в безлюдное место, где, требуя вернуть долг, совершил убийство и скрылся.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, по уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1548874>

